



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ  
(Мінекономіки)**

**Н А К А З**

31 грудня 2021 року

№ 1189-21

Київ

**Про затвердження переліку  
спеціальностей та вимог до  
кваліфікації спеціалістів і робітників,  
потреба в яких може бути задоволена  
за рахунок імміграції у 2022 році**

На виконання частини першої статті 8 Закону України “Про імміграцію” та відповідно до Національного класифікатора України ДК 003:2010 “Класифікатор професій”, затвердженого наказом Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 28.07.2010 № 327 (зі змінами),

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити перелік спеціальностей та вимог до кваліфікації спеціалістів і робітників, потреба в яких може бути задоволена за рахунок імміграції у 2022 році, що додається.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Дядюру І. Г.

**Перший віце-прем’єр-міністр  
України – Міністр**

**Юлія СВИРИДЕНКО**



## ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства економіки України  
31 грудня 2021 року № 1189-21

## ПЕРЕЛІК

**спеціальностей та вимог до кваліфікації спеціалістів і робітників, потреба в яких може бути задоволена за рахунок імміграції у 2022 році**

Код професії відповідно до Класифікатора професій	Найменування професії	Кваліфікаційні вимоги до висококваліфікованих спеціалістів і робітників	Усього, осіб
1	2	3	4
1222.1	Технічний керівник	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Управління та адміністрування”; дохід за визначеною професією за останні 12 календарних місяців у розмірі, еквівалентному не менше 24 000 доларів США; післядипломна освіта в галузі управління та системи управління якістю; сертифікат Массачусетського технологічного інституту відповідного напрямку.	250
1229.7	Директор технічний	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Управління та адміністрування”; дохід за визначеною професією за останні 12 календарних місяців у розмірі, еквівалентному не менше 24 000 доларів США; післядипломна освіта в галузі управління та системи управління якістю; сертифікат Массачусетського технологічного інституту відповідного напрямку.	250
1236	Головний програміст	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, або “Математика та статистика”; дохід за визначеною професією за останні 12 календарних місяців у розмірі, еквівалентному не менше 24 000 доларів США; сертифікат Массачусетського технологічного інституту відповідного напрямку.	200
1493	Менеджер (управитель)	Обов'язкова кваліфікаційна вимога:	150



	систем якості	<p>підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.</p> <p>Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Управління та адміністрування”; дохід за визначеною професією за останні 12 календарних місяців у розмірі, еквівалентному не менше 24 000 доларів США; післядипломна освіта в галузі управління; один з наступних чинних сертифікатів: CISSP, CISA, CISM, ITIL Master, CompTIA Security+.</p>	
1495	Менеджер (управитель) систем з інформаційної безпеки	<p>Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.</p> <p>Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Управління та адміністрування”; дохід за визначеною професією за останні 12 календарних місяців у розмірі, еквівалентному не менше 24 000 доларів США; післядипломна освіта в галузі управління; один з наступних чинних сертифікатів: CISSP, CISA, CISM, ITIL Master, CompTIA Security+.</p>	150
2114.2	Геолог (на підземних роботах)	<p>Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки.</p> <p>Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Природничі науки”, або “Виробництво та технології”; підвищення кваліфікації за фахом.</p>	3
2131.2	Адміністратор бази даних	<p>Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.</p> <p>Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, або “Математика та статистика”; рекомендаційний лист, що підтверджує наявність навичок з забезпечення працездатності баз даних під керівництвом MySQL/PostgreSQL/MS SQL, підтримки та розвитку наявної інфраструктури баз даних, моніторингу продуктивності та аналізу роботи баз даних, створення SQL-запитів, роботи з операційними системами Windows, Linux та macOS.</p>	50
2131.2	Адміністратор даних	<p>Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.</p> <p>Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, або “Математика та статистика”; один з наступних чинних сертифікатів з англійської мови рівня B2: IELTS, TOEFL.</p>	50
2131.2	Адміністратор системи	<p>Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.</p>	50



		Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, або “Математика та статистика”; рекомендаційний лист, що підтверджує наявність навичок з обслуговування та ремонту комп’ютерної техніки та периферійних пристроїв, встановлення Windows, Microsoft Office та інших прикладних програм, впровадження в роботу медичних та бухгалтерських інформаційних систем, допомоги користувачам, обслуговування комп’ютерної мережі та серверного обладнання, знання електроніки, комп’ютерної техніки, мережевих технологій; рекомендаційний лист та/або посадова інструкція, що підтверджує знання електроніки, комп’ютерної техніки, операційних систем Windows, Linux та macOS, мережевих технологій.	
2131.2	Аналітик з комп’ютерних комунікацій	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, або “Математика та статистика”; дохід за визначеною професією за останні 12 календарних місяців у розмірі, еквівалентному не менше 24 000 доларів США.	50
2131.2	Аналітик комп’ютерних систем	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, або “Математика та статистика”; дохід за визначеною професією за останні 12 календарних місяців у розмірі, еквівалентному не менше 24 000 доларів США.	50
2131.2	Аналітик операційного та прикладного програмного забезпечення	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, або “Математика та статистика”; дохід за визначеною професією за останні 12 календарних місяців у розмірі, еквівалентному не менше 24 000 доларів США.	50
2131.2	Інженер з комп’ютерних систем	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, або “Математика та статистика”; дохід за визначеною професією за останні 12 календарних місяців у розмірі, еквівалентному не менше 24 000 доларів США; сертифікат Массачусетського технологічного інституту відповідного напрямку.	160
2131.2	Інженер з програмного забезпечення комп’ютерів	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не	100



		менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, або “Математика та статистика”; рекомендаційний лист, що підтверджує навички з роботи з системним і прикладним програмним забезпеченням операційних систем Windows, Linux та/або macOS.	
2132.2	Інженер-програміст	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, або “Математика та статистика”; дохід за визначеною професією за останні 12 календарних місяців у розмірі, еквівалентному не менше 24 000 доларів США; сертифікат Массачусетського технологічного інституту відповідного напрямку.	401
2132.2	Програміст (база даних)	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, або “Математика та статистика”; дохід за визначеною професією за останні 12 календарних місяців у розмірі, еквівалентному не менше 24 000 доларів США; сертифікат Массачусетського технологічного інституту відповідного напрямку.	160
2132.2	Програміст прикладний	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, або “Математика та статистика”; дохід за визначеною професією за останні 12 календарних місяців у розмірі, еквівалентному не менше 24 000 доларів США; сертифікат Массачусетського технологічного інституту відповідного напрямку.	160
2132.2	Програміст системний	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, або “Математика та статистика”; дохід за визначеною професією за останні 12 календарних місяців у розмірі, еквівалентному не менше 24 000 доларів США; сертифікат Массачусетського технологічного інституту відповідного напрямку.	160
2132.2	Розробник систем захисту інформації	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.	200



		Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, або “Математика та статистика”; дохід за визначеною професією за останні 12 календарних місяців у розмірі, еквівалентному не менше 24 000 доларів США; один з наступних чинних сертифікатів: CISSP, CISA, CISM, ITIL Master, CompTIA Security+.	
2139.2	Інженер із застосування комп’ютерів	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, або “Математика та статистика”; один з наступних чинних сертифікатів з англійської мови рівня B2: IELTS, TOEFL.	100
2142.2	Технолог (будівельні матеріали)	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – не менш ніж 3 роки.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Хімічна та біоінженерія”; підвищення кваліфікації за фахом.	2
2144.2	Інженер-електронік	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, “Електрична інженерія”, “Електроніка та телекомунікації”, або “Автоматизація та приладобудування”; підвищення кваліфікації за фахом.	1
2144.2	Інженер-конструктор (електроніка)	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, “Електроніка та телекомунікації”, або “Математика та статистика”; дохід за визначеною професією за останні 12 календарних місяців у розмірі, еквівалентному не менше 24 000 доларів США; сертифікат Массачусетського технологічного інституту відповідного напрямку.	160
2147.2	Маркшейдер на підземних роботах	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Природничі науки”, або “Виробництво та технології”; підвищення кваліфікації за фахом.	3
2149.2	Інженер із впровадження нової техніки й технології	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.	100



		Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, або “Математика та статистика”; рекомендаційний лист з описом проектів впровадження новітніх інформаційних систем (створення проектів комп’ютерних класів, лабораторій, систем відеоспостереження, систем контролю та управління).	
2149.2	Інженер-конструктор	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Механічна інженерія”, або “Автоматизація та приладобудування”; підвищення кваліфікації за фахом.	4
2149.2	Інженер-технолог	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Механічна інженерія”, або “Автоматизація та приладобудування”; підвищення кваліфікації за фахом.	5
2433.2	Аналітик консолідованої інформації	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, або “Математика та статистика”; дохід за визначеною професією за останні 12 календарних місяців у розмірі, еквівалентному не менше 24 000 доларів США.	50
3113	Електромеханік	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Електрична інженерія”; підвищення кваліфікації за фахом.	1
3115	Механік підземної дільниці	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – не менш ніж 3 роки.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Автоматизація та приладобудування”, або “Механічна інженерія”; підвищення кваліфікації за фахом.	4
3121	Фахівець з інформаційних технологій	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, або “Математика та статистика”; дохід за визначеною професією за останні 12 календарних місяців у розмірі, еквівалентному не менше 24 000 доларів США.	100
3121	Фахівець з інформаційних	Обов’язкова кваліфікаційна вимога:	100



	технологій (у галузі блокчейн, криптовалюти, віртуальних активів)	<p>підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.</p> <p>Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, або “Математика та статистика”; дохід за визначеною професією за останні 12 календарних місяців у розмірі, еквівалентному не менше 24 000 доларів США.</p>	
3121	Фахівець з комп’ютерної графіки (дизайну)	<p>Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 2 роки у будь-який період за останні 5 років.</p> <p>Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, або “Математика та статистика”; рекомендаційний лист з описом впроваджених проєктів; рекомендаційний лист з підтвердженням навичок володіння програмним забезпеченням WordPress.</p>	250
3121	Фахівець з розробки та тестування програмного забезпечення	<p>Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.</p> <p>Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, або “Математика та статистика”; дохід за визначеною професією за останні 12 календарних місяців у розмірі, еквівалентному не менше 24 000 доларів США.</p>	100
3121	Фахівець з розроблення комп’ютерних програм	<p>Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.</p> <p>Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, або “Математика та статистика”; дохід за визначеною професією за останні 12 календарних місяців у розмірі, еквівалентному не менше 24 000 доларів США.</p>	100
3439	Фахівець із організації захисту інформації з обмеженим доступом	<p>Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.</p> <p>Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, або “Математика та статистика”; дохід за визначеною професією за останні 12 календарних місяців у розмірі, еквівалентному не менше 24 000 доларів США; один з наступних чинних сертифікатів: CISSP, CISA, CISM, ITIL Master, CompTIA Security+.</p>	100
3439	Фахівець із організації інформаційної безпеки	<p>Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.</p> <p>Додаткові кваліфікаційні вимоги: вища освіта у галузі знань** “Інформаційні технології”, або “Математика та статистика”; дохід за визначеною професією за останні 12</p>	100





		календарних місяців у розмірі, еквівалентному не менше 24 000 доларів США; один з наступних чинних сертифікатів: CISSP, CISA, CISM, ITIL Master, CompTIA Security+.	
4113	Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – сумарно не менш ніж 3 роки у будь-який період за останні 5 років.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення”; підвищення кваліфікації за фахом.	100
7212	Газорізальник	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Газорізальник”; підвищення кваліфікації за фахом.	1
7212	Електрогазоварник	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Електрогазоварник”; підвищення кваліфікації за професією “Електрогазоварник” відповідно до розряду.	32
7212	Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах”; підвищення кваліфікації за професією “Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах” відповідно до розряду.	2
7212	Електрозварник ручного зварювання	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом не нижче 5-го розряду*** – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Електрозварник ручного зварювання”; підвищення кваліфікації за фахом.	4
7223	Налагоджувальник верстатів і маніпуляторів з програмним керуванням	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом не нижче 5-го розряду*** – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги:	3



		наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Налагоджувальник верстатів і маніпуляторів з програмним керуванням”; підвищення кваліфікації за фахом.	
7223	Налагоджувальник автоматичних ліній і агрегатних верстатів	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Налагоджувальник автоматичних ліній і агрегатних верстатів”; підвищення кваліфікації за фахом.	3
7231	Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів”; рекомендаційний лист, що підтверджує навички з технічного обслуговування та поточного ремонту устаткування вантажних автомобілів Mercedes та MAN (смітєвози); підвищення кваліфікації за фахом.	3
7233	Слюсар механоскладальних робіт 3	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом не нижче 5-го розряду*** – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Слюсар з механоскладальних робіт”; підвищення кваліфікації за фахом.	3
7233	Слюсар-ремонтник	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом не нижче 5-го розряду*** – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Слюсар-ремонтник”; підвищення кваліфікації за фахом.	39
7241	Електромонтер з обслуговування підстанції 3	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – не менш ніж 2 роки.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Електромонтер з обслуговування підстанції”; підвищення кваліфікації за фахом.	5
7241	Електромонтер з ремонту та обслуговування	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом не нижче 5-го	48



	електроустаткування	розряду*** – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування”; підвищення кваліфікації за фахом.	
7241	Слюсар з контрольно-вимірювальних приладів та автоматики (електромеханіка)	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом не нижче 5-го розряду*** – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Слюсар з контрольно-вимірювальних приладів та автоматики”; підвищення кваліфікації за фахом.	2
7242	Налагоджувальник контрольно-вимірювальних приладів та автоматики	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом, або за технологічно суміжною чи спорідненою професією – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Налагоджувальник контрольно-вимірювальних приладів та автоматики”; підвищення кваліфікації за фахом.	1
7242	Слюсар з контрольно-вимірювальних приладів та автоматики (електроніка)	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом не нижче 5-го розряду*** – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Слюсар з контрольно-вимірювальних приладів та автоматики”; підвищення кваліфікації за фахом.	2
7311	Слюсар з контрольно-вимірювальних приладів та автоматики (прецизійні прилади)	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом не нижче 5-го розряду*** – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Слюсар з контрольно-вимірювальних приладів та автоматики”; підвищення кваліфікації за фахом.	1
7436	Швачка	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Швачка”; підвищення кваліфікації за фахом.	15
8121	Горновий доменної печі	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – не менш ніж	1



		1 рік. Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Горновий доменної печі”; підвищення кваліфікації за професією “Горновий доменної печі” відповідно до розряду.	
8121	Підручний сталевара конверторного виробництва (конвертера)	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Підручний сталевара конверторного виробництва (конвертера)”; підвищення кваліфікації за професією “Підручний сталевара конверторного виробництва (конвертера)” відповідно до розряду.	1
8122	Вальцювальник стана гарячого прокату	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Вальцювальник стана гарячого прокату”; підвищення кваліфікації, за професією вальцювальник стана гарячого відповідно до розряду.	2
8122	Оператор поста керування станом гарячої прокатки	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Оператор поста керування станом гарячої прокатки”; підвищення кваліфікації за професією “Оператор поста керування станом гарячої прокатки” відповідно до розряду.	4
8154	Апаратник очищення газу	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Апаратник очищення газу”; підвищення кваліфікації за професією “Апаратник очищення газу” відповідно до розряду.	1
8159	Апаратник одержання сульфату амонію / сирого бензолу	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної	2



		кваліфікації за професією “Апаратник одержання сульфату амонію / сирого бензолу”; підвищення кваліфікації за професією “Апаратник отримання сульфату амонію / сирого бензолу” відповідно до розряду.	
8159	Апаратник підготовки сировини та відпускання напівфабрикатів і продукції	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом не нижче 5-го розряду*** – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб’єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Апаратник підготовки сировини та відпускання напівфабрикатів і продукції”; підвищення кваліфікації за фахом.	5
8159	Дверевий	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб’єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Дверевий”; підвищення кваліфікації за фахом.	1
8159	Лаборант хімічного аналізу	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом не нижче 4-го розряду*** – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб’єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Лаборант хімічного аналізу”; підвищення кваліфікації за фахом.	5
8163	Апаратник очищення стічних вод	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб’єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Апаратник очищення стічних вод”; підвищення кваліфікації за професією “Апаратник стічних вод” відповідно до розряду.	1
8163	Машиніст насосних установок	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб’єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Машиніст насосних установок”; підвищення кваліфікації за професією “Машиніст насосних установок” відповідно до розряду.	2
8211	Верстатник широкого профілю	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – не менш ніж 1 рік.	4



		Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Верстатник широкого профілю”; підвищення кваліфікації за фахом.	
8211	Оператор верстатів з програмним керуванням	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом не нижче 5-го розряду*** – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Оператор верстатів з програмним керуванням”; підвищення кваліфікації за фахом.	9
8211	Токар	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом не нижче 5-го розряду*** – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Токар”; підвищення кваліфікації за професією “Токар” відповідно до розряду.	21
8211	Токар-розточувальник	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом не нижче 5-го розряду*** – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Токар-розточувальник”; підвищення кваліфікації за фахом.	5
8211	Фрезерувальник	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом не нижче 5-го розряду*** – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Фрезерувальник”; підвищення кваліфікації за професією “Фрезерувальник” відповідно до розряду.	7
8311	Машиніст тепловоза	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – не менш ніж 2 роки.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Машиніст тепловоза”; підвищення кваліфікації за фахом.	7
8322	Водій автотранспортних засобів категорії “С”	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: наявність чинного посвідчення на право керування транспортним засобом та підтверджений безперервний досвід роботи* за фахом – не менш ніж 1 рік.	18



		Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Водій автотранспортних засобів”; рекомендаційний лист, що підтверджує володіння навичками керування автомобілями масою від 7500 кг, призначених для перевезення вантажів.	
8322	Водій автотранспортних засобів категорії “D”	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: наявність чинного посвідчення на право керування транспортним засобом та підтверджений безперервний досвід роботи* за фахом – не менш ніж 2 роки.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Водій автотранспортних засобів”; рекомендаційний лист, що підтверджує володіння навичками керування автобусами місткістю більше 16 чоловік (без урахування водія), призначених для перевезення пасажирів.	10
8322	Водій автотранспортних засобів категорії “E”	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: наявність чинного посвідчення на право керування транспортним засобом та підтверджений безперервний досвід роботи* за фахом – не менш ніж 3 роки.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Водій автотранспортних засобів”; рекомендаційний лист, що підтверджує володіння навичками керування зіставними транспортними засобами; підтверджений досвід з міжнародних вантажних перевезень.	15
8333	Машиніст крана (кранівник)	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Машиніст крана (кранівник)”; підвищення кваліфікації за професіями “Машиніст крана (кранівник)”, або “Машиніст крана металургійного виробництва” відповідно до розряду.	1
8333	Машиніст металургійного виробництва крана	Обов'язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб'єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Машиніст крана металургійного виробництва”;	21



		підвищення кваліфікації за професіями “Машиніст крана (кранівник)”, або “Машиніст крана металургійного виробництва” відповідно до розряду.	
8334	Водій навантажувача	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: наявність чинного посвідчення на право керування транспортним засобом та підтверджений досвід роботи* за фахом – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: наявність документа, виданого уповноваженим суб’єктом іншої країни, про присвоєння професійної кваліфікації за професією “Водій навантажувача”; підвищення кваліфікації за професією “Водій навантажувача” відповідно до розряду.	1
9333	Вантажник	Обов’язкова кваліфікаційна вимога: підтверджений досвід роботи* за фахом – не менш ніж 1 рік.  Додаткові кваліфікаційні вимоги: рекомендаційний лист з підтвердженням володіння навичками роботи з смітгвозами MAN, Mercedes; рекомендаційний лист з підтвердженням навичок з обслуговування клієнтів (проведення вантажно-розвантажувальних робіт) згідно маршрутного листа (робота в екіпажі з двох вантажників); професійна підготовка на виробництві.	10
<b>Усього, осіб</b>			<b>4342</b>

\*Досвід роботи може підтверджуватися одним або будь-якою комбінацією документів, зокрема:

- 1) трудова книжка працівника, або її аналоги;
- 2) рекомендаційні листи, які підтверджують надання послуг у відповідній галузі;
- 3) договори про надання послуг з відмітками про їх виконання у відповідній галузі;
- 4) акти приймання наданих послуг у відповідній галузі;
- 5) виписки з наказів з місця роботи;
- 6) відомості про видачу заробітної плати;
- 7) довідки з місць роботи;
- 8) характеристики з місця роботи із зазначенням періодів роботи.

\*\*Найменування галузей знань наведені відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 № 266.

\*\*\*У випадку, якщо у країні, де здійснювалася попередня трудова діяльність, не застосовуються кваліфікаційні розряди до робітничих спеціальностей, подається рекомендаційний лист з описом складності виконуваних робіт.

**Примітка.** Разом з пакетом документів подається заява у вільній формі з обов’язковим зазначенням одного з перелічених кодів професій. У разі, якщо професія належить до сфери ІТ, копія пакета документів надсилається до Міністерства цифрової трансформації України.

Усі документи засвідчуються згідно із законодавством держави їх видачі та легалізуються в консульській установі України (або засвідчуються в посольстві відповідної держави в Україні та легалізуються в МЗС, якщо міжнародними договорами України не передбачено інше).





Копії документів, складених іноземною мовою, та справжність підпису перекладача на їх перекладі українською мовою засвідчуються нотаріально.

Особа вважається такою, що відповідає кваліфікаційним вимогам до висококваліфікованих спеціалістів і робітників, за умови відповідності обов'язковій кваліфікаційній вимозі та одній або більше додатковим кваліфікаційним вимогам.

---

